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León, Guanajuato, a 8 ocho de junio del año 2010 dos mil diez. . . . . . . . .  

V I S T O S para resolver los autos del proceso administrativo identificado con el expediente número 108/2010-JN, promovido por la ciudadana Norma Angélica Vázquez Cruz, y: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

C O N S I D E R A N D O :

SEGUNDO.- La demanda fue presentada dentro de los 30 treinta días hábiles siguientes a la fecha en que la actora, se ostenta sabedora del acto impugnado consistente en la calificación de la infracción; toda vez que manifiesta que tuvo conocimiento de dicha calificación a través del estado de cuenta, el día 10 diez de febrero del año 2010 dos mil diez. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
TERCERO.- La existencia de los actos impugnados, consistentes en la orden de inspección, con número de expediente DFC-0067/2010 (cero-cero-sesenta y siete diagonal dos mil diez); el acta de inspección; la orden de clausura parcial y el acta de fijación de sellos a un refrigerador localizado en el establecimiento propiedad de la actora, ubicado en calle Independencia número 1,144, (Mil ciento cuarenta y cuatro) de la colonia San Miguel, de esta ciudad, actos todos del 23 veintitrés de enero de 2010, dos mil diez; así como la calificación de la infracción e imposición de una multa por la cantidad de $3,268.20 (Tres mil doscientos sesenta y ocho pesos 20/100 moneda nacional); se encuentra acreditada en autos, con las copias al carbón de los actos procedimentales del expediente administrativo número DFC-0067/2010, seguido por la Dirección de Fiscalización y Control y sus inspectores demandados; así como con el original del estado de cuenta del que se desprende la calificación de la infracción e imposición de multa (visibles en copia certificada, a fojas 17 diecisiete y de la 19 diecinueve a la 24 veinticuatro); los que acompañó la actora a su escrito de demanda y le fueron admitidos como prueba de su intención; documentales  que merecen pleno valor probatorio, conforme lo dispuesto en los artículos 78 y 121 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa para el Estado y los Municipios de Guanajuato; toda vez que los actos procedimentales constituyen documentos públicos, emitidos por el titular de la Dirección de Fiscalización y Control y los inspectores adscritos demandados, en el ejercicio de sus atribuciones; y, el estado de cuenta, no obstante ser un documento privado, de su lectura se desprende por su contenido, que está adminiculado con el procedimiento administrativo de inspección número DFC-0067/2010, por hacer referencia concreta al número de expediente que es el mismo, la dependencia, el nombre la actora, su domicilio, así como el monto de la multa impuesta; por lo que no puede restársele valor probatorio alguno. . . . . .   

CUARTO.- Este Juzgador, en cumplimiento a lo establecido en la fracción I del artículo 299 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa para el Estado y los Municipios de Guanajuato, procede a fijar clara y precisamente los puntos controvertidos en el presente proceso administrativo. . . . . . . . . . . . . . . . . 

De lo expuesto por la actora en su escrito de demanda, así como de las constancias que integran la presente causa administrativa, se desprende que con fecha 23 veintitrés de enero de 2010, dos mil diez, el Licenciado Bruno Rodrigo Fajardo Sánchez, en su carácter de Director de Fiscalización y Control, emitió la orden de inspección número DFC-0067/2010, dirigida a la ciudadana Norma Vázquez Cruz, designando a los inspectores adscritos a su dependencia de nombres Ma. del Rosario Erika Estrada Salazar y Ricardo Castellanos García, los que en esa misma fecha, se constituyeron en el domicilio de la ciudadana en comento, procediendo a efectuar una inspección, levantando el acta correspondiente, por el motivo de que en el establecimiento de abarrotes propiedad de la actora, ubicado en calle Independencia, número 1144 -mil ciento cuarenta y cuatro-, de la colonia San Miguel, de esta ciudad; se almacenaban bebidas alcohólicas para su expendio al público, sin acreditar contar con licencia estatal de funcionamiento en materia de alcoholes, procediendo entonces a clausurar parcialmente un refrigerador, fijando en el mismo los sellos correspondientes; posteriormente fue impuesta una sanción consistente en multa, por la cantidad de $ 3,268.20 (Tres mil doscientos sesenta y ocho pesos 20/100 moneda nacional); según se desprende del estado de cuenta anexado por la actora. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
De los señalados actos, la actora aduce que son ilegales desde su origen, pues refiere que la orden de inspección fue emitida ilegalmente, pues el formato de la orden fue llenado después de que los inspectores detectaron que en el refrigerador había cervezas; por lo que no se comprueba que haya sido el Director quien determinó la emisión de la orden, sino los propios inspectores; al igual que con la orden de clausura; y que no se encuentran debidamente fundadas y motivadas, ni las ordenes, ni la imposición de la multa; constituyendo tales aspectos los puntos controvertidos en la presente causa administrativa. . . . 

QUINTO.- Por cuestión de orden público y, por ende de estudio preferente, sea que las partes las hagan valer o que de oficio se adviertan, se procede al análisis de las causales de improcedencia y sobreseimiento previstas en los artículos 261 y 262 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa  para el Estado y los Municipios de Guanajuato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
En el presente proceso administrativo, este Juzgador advierte que resulta procedente sobreseerlo en virtud de que en la especie se actualiza la causal de improcedencia prevista en la fracción IV del artículo 261 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa en comento, toda vez que existe el consentimiento expreso, de la actora, respecto de los actos impugnados en  base a lo siguiente: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Como inicio se debe precisar que el consentimiento expreso estriba en la manifestación de conformidad, ya sea verbal, por escrito o mediante signos inequívocos, de una persona respecto de un acto o situación jurídica; así las cosas, en la presente causa administrativa, esa manifestación de conformidad, se encuentra acreditada a través del convenio celebrado, el día 10 diez de febrero del 2010, dos mil diez, entre la parte actora y la titular de la Dirección General de Ingresos, por medio del cual la ciudadana Norma Angélica Vázquez Cruz, se obliga a cubrir el crédito fiscal número 08-0067-2010, relacionado con la multa impuesta por clausuras de venta de alcohol de fecha 23 veintitrés de enero del mismo año-, reconociendo adeudar la cantidad de $3,268.20 (Tres mil doscientos sesenta y ocho pesos 20/100 moneda nacional) y aceptando pagarla en 6 seis exhibiciones a partir de la fecha de suscripción del convenio hasta el 17 diecisiete de marzo del presente año (Convenio visible, en copia certificada, a foja 46 cuarenta y seis). El convenio antes citado merece pleno valor probatorio, pues no fue objetado por la actora y se encuentra adminiculado con los actos materia de la litis en el presente proceso, resaltando además que en el mismo se aprecia, sin ser peritos, una firma similar a la que calza el escrito de demanda, aunado a que la conformidad de la actora, en cuanto a los actos impugnados y su aceptación respecto a la celebración del convenio, se encuentra robustecida con lo expresado en el escrito de demanda en el sentido de que realizó dos de los seis pagos (última parte del quinto párrafo de la foja 3 tres), acreditándolo con la exhibición de los recibos oficiales RB 8492789 (ocho-cuatro-nueve-dos-siete-ocho-nueve y RB 8525138 (ocho-cinco-dos-cinco-uno-tres-ocho) de fechas 10 diez y 17 diecisiete de febrero del año en curso, por la cantidad de $544.70 (Quinientos cuarenta y cuatro pesos 70/100 Moneda Nacional) cada uno (perceptibles a fojas 15 quince y 16 dieciséis). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   Es por lo antes narrado que, para quien resuelve, el referido convenio y la declaración de que se efectuó el pago de 2 dos de las 6 seis exhibiciones, constituyen el consentimiento expreso y por escrito, de la justiciable, respecto de los actos que impugna, ya que dejan fuera de toda duda su otorgamiento, toda vez que dicho convenio pone de relieve, la circunstancia de que la parte actora consintió expresamente la imposición multa, al optar por pagarla, libre y espontáneamente, en parcialidades, suscribiendo para tal efecto el convenio a que se ha hecho referencia en supralíneas, mismo que exhibió el autorizado del Director de Fiscalización y Control a requerimiento de este Juzgado Administrativo. En consecuencia de ello, también se da el consentimiento expreso de los actos procedimentales previos, como lo son la orden de inspección, con número de expediente DFC-0067/2010 (cero-cero-sesenta y siete diagonal dos mil diez); el acta de inspección; la orden de clausura parcial y el acta de fijación de sellos en un refrigerador localizado en el establecimiento propiedad de la actora, ubicado en calle Independencia número 1,144, (Mil ciento cuarenta y cuatro) de la colonia San Miguel de esta ciudad, actos todos del 23 veintitrés de enero de 2010 dos mil diez, así como la calificación de la infracción, al estar ligados estrechamente entre sí; puesto que tales actos procedimentales son los que dan lugar a la imposición de la multa. . . . . . . . . . . . . 
Por lo expuesto, al quedar demostrado, en la presente causa administrativa, que los actos impugnados han sido consentidos expresamente por la impetrante del proceso, se actualiza la hipótesis de improcedencia prevista en la fracción IV del artículo 261 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa para el Estado y los Municipios de Guanajuato; por lo que es procedente sobreseer el presente proceso administrativo, con sustento en lo establecido por el artículo 262, fracción II, del Código de la materia antes citado.  

SEXTO.- En virtud de que se actualiza una causal de improcedencia que trae como consecuencia el que se declare el sobreseimiento del presente proceso administrativo, atendiendo al principio de economía procesal, no se hace el estudio de las causales de improcedencia esgrimidas por las autoridades demandadas, ya que tal análisis no cambiaría el sentido de la presente resolución; así como tampoco se estudian los conceptos de impugnación expresados por la actora ni sus pretensiones, pues la actualización de la causa de improcedencia prevista en la fracción IV del artículo 261 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa para el Estado y los Municipios de Guanajuato, impide conocer respecto del fondo del asunto. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Por lo expuesto, y con fundamento además en lo dispuesto en los artículos 249, 261 fracción IV, 262 fracción II, 287, 298 y 299 del Código de Procedimiento y Justicia Administrativa para el Estado y los Municipios de Guanajuato, es de resolverse y se. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

R E S U E L V E :

PRIMERO.- Este Juzgado Segundo Administrativo Municipal resultó competente para conocer y resolver del presente proceso administrativo. . . . . . .  

SEGUNDO.- Se sobresee el presente proceso administrativo, por las consideraciones lógicas y jurídicas expuestas en el Considerando Quinto de la presente sentencia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    

Notifíquese a la actora personalmente y a las autoridades demandadas por oficio. . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

En su oportunidad, archívese este expediente, como asunto totalmente concluido y dése de baja en el Libro de Registros que se lleva para tal efecto. . . .  
Así lo resolvió y firma el Licenciado Ernesto Alejandro Mora Álvarez, Juez Segundo Administrativo Municipal de León, Guanajuato, quien actúa asistido en forma legal con Secretaria de Estudio y Cuenta, Licenciada María del Rocío Villanueva Sánchez, quien da fe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

